Correction CM1
Programme de travail du lundi 30 mars
Dictée :
Les grenouilles voyagent au soleil. Elles mangeaient avec un écureuil et une abeille près d’un portail. Elles habitaient dans la forêt pour cueillir des fleurs. Le client ne doit pas se fatiguer car il doit écouter le vendeur de fusils. Il est joyeux car il peut en acheter un. 
Grammaire :
Aujourd’hui, je vais derrière la maison.
L’eau coule lentement, moins vite que tout à l’heure. 
Je regarde amoureusement mon sandwich.
Finalement, il y a beaucoup moins de problème.
Je vais rapidement au lit après m’être consciencieusement brossé les dents.
Il faut absolument que tu viennes ici aujourd’hui.
Tu me manques terriblement. 

Numération :





Histoire :
1- Donne le nom des trois ordres de la société d’Ancien Régime.
Les trois ordres sont les suivants : le clergé, la noblesse, le tiers-état. 
2- Explique ce qu’est le document 2, qui l’a réalisé, quel est son titre et quand il a été réalisé.
Le document est une peinture de Louis Boilly. Elle a pour titre « La famille Gohin, haute bourgeoise de Rouhen » et a été réalisée en 1787. 
3- Explique à quel ordre appartient la famille du document 1, justifie ta réponse.
La famille du document 1 appartient à la noblesse. Nous pouvons le voir au fait qu’il s’agisse de la famille d’un duc. Les ducs sont des grands nobles. La richesse de leurs habits et de leur maison nous montre également leur appartenance à la noblesse. 

4- Explique à quel ordre appartiennent les personnes dont parle le document 4, justifie ta réponse.
Les personnes dont parle le document 4 appartiennent au tiers-état. Nous pouvons le voir à la misère et la pauvreté qu’elles subissent. 
En effet, plus le pain devient cher, plus les familles de paysans sont dans l’impossibilité d’acheter à manger pour toute leur famille. Ils préfèrent donc abandonner leurs enfants dans les hôpitaux plutôt que de les voir mourir de faim. 
[bookmark: _GoBack]Cette misère et cette pauvreté est un signe distinctif du tiers-état. 
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Correction CM1 

Programme de travail du lundi 30 mars 

Dictée : 

Les grenouilles voyagent au soleil. Elles mangeaient avec un écureuil et une abeille près d’un 

portail. Elles habitaient dans la forêt pour cueillir des fleurs. Le client ne doit pas se fatiguer 

car il doit écouter le vendeur de fusils. Il est joyeux car il peut en acheter un.  

Grammaire : 

Aujourd’hui, je vais derrière la maison. 

L’eau coule lentement, moins vite que tout à l’heure.  

Je regarde amoureusement mon sandwich. 

Finalement, il y a beaucoup moins de problème. 

Je vais rapidement au lit après m’être consciencieusement brossé les dents. 

Il faut absolument que tu viennes ici aujourd’hui. 

Tu me manques terriblement.  
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Histoire : 

1- Donne le nom des trois ordres de la société d’Ancien Régime. 

Les trois ordres sont les suivants : le clergé, la noblesse, le tiers-état.  

2- Explique ce qu’est le document 2, qui l’a réalisé, quel est son titre et quand 

il a été réalisé. 

Le document est une peinture de Louis Boilly. Elle a pour titre « La famille Gohin, 

haute bourgeoise de Rouhen » et a été réalisée en 1787.  

